

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

Державне підприємство «Західний Експертно-технічний центр Держпраці»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи.

79037, м. Львів, вул. Богдана Хмельницького, буд. 233а,
місцезнаходження.

20774790
код згідно з ЄДРПОУ.

Шпслик Михайло Михайлович – директор
прізвище, ім'я та по батькові керівника.

(032) 293-22-60, zetc@mail.lviv.ua
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти.

79037, Львів, вул. Богдана Хмельницького, 233а, та за адресами замовників
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації

згідно укладених договорів в тому числі на території Київської області
(застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

ПрАТ АЦСК «СКАРБИЦЯ» до 19.09.2018 р. договір № 10/1401/ПВ/17 від 31.08.2017р
(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці
02.03.2018 року
(дата проведення аудиту)

Я. Шпслик Михайло Михайлович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки,

господарювання, які виконують роботи та/або експлуатують обладнання підвищеної
типу або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються

небезпеки (п. 17 додатку 6 Порядку. . .):
(застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

На підприємстві працює 104 людини з них 44 експерта технічних з промислової безпеки,
які виконують роботи підвищеної небезпеки, а саме: Багрій Володимир Дмитрович,
Стадник Світлана МIRONIVNA, Самуляк Галина Михайлівна, Коцовський Богдан
Васильович, Мішчук Віктор Филімонович, Писнолітак Тарас Володимирович, Медюх
Ярослав Петрович, Савран Тетяна Іванівна, Сидор Наталія Володимирівна, Іваницька
Ольга Григорівна, Колдра Роман Олександрович, Пугач Володимир

Державне підприємство «Західний Експертно-технічний центр Держпраці»
у Київській області
Вх. № 4-1429 від 15.03.18
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

Шевчук Людмила Михайлівна, Чубко Василь Васильович, Левчук Любов Іванівна, Вольський Олег Васильович, Столяр Роман Степанович, Кучерявих Віктор Анатолійович, Наумко Володимир Юрійович, Рибачук Юрій Степанович, Звонецький Валерій Олегович, Михнювич Роман Зеновійович, Рибачук Степан Васильович, Вовкун Тарас Іванович, Чучман Ярослав Іванович, Дзюба Ігор Сергійович, Цципель Ігор Андрійович, Макар Роман Ярославович, Абрам Роман Миколайович, Дідух Олег Степанович, Коцюба Олександр Юрійович, Мисюк Олексій Васильович, Джигринюк Мирослав Миколайович, Мартиняк Ігор Любомирович, Юречко Тарас Романович, Качур Тарас Ярославович, Кравець Ігор Миколайович, Мельник Сергій Володимирович, Мелешко Анатолій Міленгшинович, Хомяк Віталій Степанович, Куц Мар'ян Іванович, Лапицький Андрій Богданович, Ярушак Ігор Володимирович, Бріцький Іван Романович

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

Будівель -1, приміщень 27, структурних підрозділів –

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з

питань охорони праці та промислової безпеки:

На підприємстві відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, директор ДП «Західний ЕТЦ» Шпелик Михайло Михайлович.

Наказом від 31.10.2016 № 220-к призначено в.о. керівника служби з охорони праці Боруцького Мар'яна Григоровича.

Наказом від 09.10.2015р. №259/1 призначено відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства Юречка Тараса Романовича.

Наказом від 31.10.2016р. № 66 призначено відповідальним за утриманням в справному стані і безпечну експлуатацію газового господарства (котлів) підприємства Посполітака Тараса Володимировича.

Наказом від 01.10.2015р. № 253/2 призначено відповідальну особу за дотриманням правил пожежної безпеки та утриманням в справному стані технічних засобів протипожежного захисту – Галіва Зінона Теофільовича.

Наказом від 25.07.2012р. №166 призначено відповідальними за організацію і безпечне виконання робіт на висоті Пугача Володимира Володимировича, Вовкуна Тараса Івановича, Козакевича Олексія Володимировича.

Підприємством 28.10.2018 року був заключений договір з Львівською 1-ю міською клінічною лікарнею і проведений в березні 2018 року медичний огляд працівників підприємства, які задіяні на роботах зі шкідливими і небезпечними факторами (роботи на висоті, шкідливі речовини, психофізіологічні навантаження)

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства

з питань охорони праці

та промислової безпеки:

Наявність служби охорони праці: Служба охорони праці, в особі в.о. керівника служби з охорони праці створена на підставі наказу від 16.11.2015р. №59. На підприємстві розроблено та затверджено Положення про систему управління охороною праці від 11.01.2014р. № 4/113; Положення про службу охорони праці від 14.04.2016р. № 6-од;

наявність служби охорони праці.

Інформація про інструкції з ОП: На ДП «Західний ЕТЦ» розроблено та затверджено Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці працівників. Створена та діє комісія з перевірки знань з питань охорони праці, наказ від 16.02.2016р. № 15.

Посадові особи підприємства проходять попереднє та періодичне навчання та перевірку знань з питань охорони праці у відповідних учбових центрах та на ДП «Західний ЕТЦ».

На підприємстві з працівниками проводяться інструктажі з питань охорони праці

(вступний, первинний, повторний, позаплановий, цільовий), інформація про проведення інструктажу заноситься до відповідних журналів. Програма вступного інструктажу, затверджена наказом від 19.10.2016 року № 60/1.

Згідно з положенням розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт, які затверджені наказом від 16.10.2016 р. № 60/1.

інструкції про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці.

Експлуатаційна документація: На підприємстві є паспорта та інша експлуатаційна документація на устаткування, обладнання, машини, механізми, по виробничим підрозділам, що використовують таке обладнання;

експлуатаційної документації.

Забезпечення засобами індивідуального захисту: Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, включаючи поясами лямковими комбінованими типу 2 ПЛ-К та стропами канатними, відповідно до Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту, Положення про порядок забезпечення працівників спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту (НПАОП 0.00-4.01.14), чинних нормативно-правових актів з охорони праці та Колективного договору від 22.01.2015 року, реєстраційний номер 10 від 28.01.2015 року; Ведеться особисті картки обліку на кожного працівника підприємства по видачі спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального захисту.

засобів індивідуального захисту.

Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:

Підприємство у своїй власності має:

- адміністративну будівлю (загальною площею 1096,5 м²) та допоміжні приміщення (загальною площею 359,40 м²);
- транспортні засоби – 8 одиниць;
- обладнання (прилади, устаткування) в загальній кількості 155 одиниць, що проходить періодичне калібрування та повірку, відповідно до вимог чинного законодавства;

На підприємстві наявна необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення.

Відповідальний за формування фонду призначена Кулинська Любов Євстахіївна наказом від 21.09.2016р. № 52.

Реєстрація, облік, актуалізація, розподіл і збереження фонду нормативно-правових актів, що стосуються експертної діяльності підприємства, здійснюється у відповідності до Положення про експертну комісію ДП «Західний ЕТЦ» затверджено наказом від 21.09.2016р. № 52..

(підпис)

Шислик М.М.
(ініціали та прізвище)

14 03 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 21 Західний області 2018 р. № 54-18-32-43

